

东城今日 8 时起停水 24 小时

南郊水厂例行检修, 2 日上午 8 时恢复供水

本报 10 月 31 日讯(见习记者 郝文杰) 11 月 1 日 8:00 至 11 月 2 日 8:00, 由于南郊水厂例行检修, 除油田供水区域, 东城区域内将全部停水。市民、商户纷纷储水, 来应对停水带来的不便。

10 月 31 日, 住在辽河社区 8 号楼的赵振元早上就把太阳能热水器水箱充

满了水, 还把家里两个纯净水桶也灌满了自来水。赵先生指着水桶说:“平常, 就我和老伴儿住, 一天也用不了多少水, 有这些储备着, 够用了。”

为了应对停水带来的不便, 一些商户纷纷储水, 以保证正常营业。海河小区一澡堂售票人员陈先生称,

澡堂每天大约能来 70 名顾客。为了保证顾客在停水时也能洗上热水澡, 他们将动用所有储水设备, 并把原先从上午开始营业的时间调整到晚上 17:00。辽河农贸市场经营馒头铺的张翠花也在 10 月 31 日一大早, 买了一个能装 300 升水的大桶。高翠花说:“今早上听我

儿子说要停水, 就赶紧花 85 块钱买了这个大桶, 这个桶大装水多, 明天蒸馒头全指着它了。”

东营市自来水公司的白玉杰告诉记者, 此次停水是因为南郊水厂进行例行检修。停水是自来水公司一次难得的维修机会, 对于像更换阀门、管线对接等许多

必须停水才能进行维修的项目, 自来水公司已经提前做好好了准备工作。

“我们会在 24 小时内检修完毕。”南郊水厂纪洪杰厂长告诉记者, 水厂例行检修每年进行一次, 一般在供暖前进行, 主要是通过对电设备进行维护, 提高用水保障率。检修包括水厂的电

器设备检修, 供水管道、阀门等设备清洗、维护和水处理设备的消毒等工作。

据了解, 受此次停水影响的范围是包括开发区在内的由东营市自来水公司供水的东城。但锦华小区、油建三公司等由胜利油田供水的区域不受此次停水影响。

水泥+滑石粉=白水泥?

胜利工商查获 3000 余袋假冒建材

本报 10 月 31 日讯(见习记者 任斌 通讯员 王艳 杜海鹏) 10 月 27 日, 东营工商分局胜利工商所的执法人员在例行巡查时, 查获了 3000 余袋假冒“多乐士”、“立邦”等名牌腻子和白水泥。

27 日 10 时左右, 东营工商分局胜利工商所执法人员来到北二路丰收村一户院子进行检查。院子中有 4 名工人正在忙碌着, 有的把原料倒入机器中, 有的从包装机上把一袋袋包装好的成品往下抬, 成品袋上标有“多乐士”、“立邦”、“帅旗”等字样。经查, 这些成品均是假冒产品。执法人员立即勒令停止生产, 并对现场的假冒产品和原料进行清点。执法人员在机器旁的墙边清点出 500 余袋假冒的名牌腻子和白水泥, 在院子的库房内还

发现包装好的假冒“多乐士金装 5 合 1”腻子粉 130 袋, 及其他大量的假冒名牌产品, 其中还清点出印有“多乐士金装 5 合 1”、“立邦王”、“帅旗”等字样的包装袋 1000 余条。经统计, 制假窝点共有 3000 余袋假冒腻子和白水泥, 执法人员当即查扣了运输车辆, 并对大量假劣物资实施了就地封存。

经执法人员介绍, 制假窝点的老板张某系莱芜人。据张某交代, 2010 年 6 月他来到东营后就开始制售假建筑用腻子和白水泥, 用散水泥和滑石粉掺成白水泥, 用滑石粉和胶粉掺成腻子粉, 并用非法印制的包装袋进行分装, 其成品运往建筑工地和建材商店。目前, 执法人员正在对该事件做进一步调查处理。



冬日到 储煤忙

10 月 31 日, 送煤工人于师傅正在为顾客卸煤。随着冬日临近, 买煤的市民增多, 运煤工人于师傅也越来越忙。他说:“平日几天才送一车, 现在一天得送两车, 从早忙到晚。”

本报见习记者 段学虎 摄影报道

聘

《齐鲁晚报·今日黄三角》
因报纸发行需要, 现招聘送报人员数名。

工作地点: 西城。

联系电话: 0546-8203666

地址: 西城淄博路西首胜利石油管理局川东北工委院内一楼东首102室

本车 为我两兼

CHEVROLET 雪佛兰

40万车主的信赖, 雪佛兰乐风尽享好礼!

订车即送丰厚礼包, 详情请洽当地经销商。

LOVA 乐风

1.4 MT 标配 8.185 万元 1.6 AT 标配 8.885 万元 1.6 MT 标配 8.385 万元 1.6 AT 标配 10.185 万元